

## 慎终如始 善作善成

# 市中心医院二期工程 进入收尾阶段

运城晚报讯(记者 王耀)市中心医院二期工程作为一项重大民生工程,一直备受关注。10月18日,记者走访获悉,该项目已基本完工,进入收尾阶段。该院已经着手筹划院内搬迁工作,力争早日投入使用。

当天,记者在项目现场看到,大楼内外装饰、装修工作已大面积完成,水电成功接通。在大楼内部,宽敞明亮的病房布局合理,施工人员有条不紊地对供电、消防等设施设备进行调试。室外配套工程方面,地下管网基本完成,工人正在紧锣密鼓地建设院内道路和住院广场、污水处理站。

施工方负责人表示,近段时间,他们克服雨天等不利因素,加班加点

点,争取尽快将项目移交给医院,进行后期的医疗设备安装。

市中心医院负责人介绍,该院目前已经组建了由院主要领导担任组长的搬迁工作专班,组织人员对大楼消防、强弱电、医疗气体、电梯、给排水等系统进行调试,并同步进行开荒保洁、医疗家具安装、医疗信息化对接等工程。同时,对业务流程、人员动线、消防疏散等进行全流程、全要素演练,全力做好搬迁工作准备。

据了解,市中心医院二期工程于2020年3月2日开工建设,总投资约5亿元。项目占地56.04亩,建筑面积73500平方米,地下两层,地上16层,裙楼3层。同时,该

工程还设计了空中连廊,将二期工程与一期住院楼、门诊楼连接,构建更便捷、有效的就医通道。整个项目遵循功能合理性、实用性和科学性,设计有内科住院、体检中心、VIP中心、医技检查、学术交流中心、职工餐厅、院内生活及相关配套工程。

“项目建成后,将增加500张床位、330余个地下停车位,让医院整体布局更加合理、流程更加规范、学科更加健全、环境更加舒适,有效提升医院整体医疗水平,更好地为人民群众的健康保驾护航,推动运城医疗卫生事业的跨越发展。”市中心医院相关负责人表示。



## 关爱老人 奉献爱心

◀10月18日,运城购物中心党支部组织党员,在盐湖区中城街道忠诚敬老中心,开展了重阳节“关爱老人 奉献爱心”敬老活动,为老人们送去了牛奶、鸡蛋、面包、纸巾等物品。

活动中,党员们还聆听老年人的心声,并送上节日的祝福,以实际行动弘扬中华民族尊老敬老的传统美德。

孙琦 摄

## 产业搬到家门口 “缝纫”幸福新生活

运城晚报讯(记者 王露)10月16日,记者走进位于垣曲县英言镇柏底村的卓域服装生产有限责任公司车间内,“哒哒哒”的声音连绵不断,40台缝纫机飞快转动着,工人们忙着裁剪、缝合、质检……整个车间呈现出一派热火朝天的繁忙景象(右图)。

“这服装公司办起来了,不用外出打工了,既能照顾孩子,还把钱挣了。”村民张小勤高兴地说。

前段时间,柏底村村委委员侯海霞和市统计局驻村工作队队长刘轶,看到村里不少妇女因家务无法外出打工,便想着能不能为她们在“家门口”找份工作。

经过多次考察,两人发现技术易学、劳动强度小的服装加工业,非常适合农村妇女操作。于是,在垣曲县英言镇党委、政府的大力支持和指导下,工作队投资10余万元,引进羽绒服代加工项目,将闲置的柏底小学改造为200平方米的厂房,创办了服装加工公司。

目前该公司已购置先进缝纫设备40台,聘请专业师傅两人,招收工人、学徒40余人,大多是本村或



周边村庄的留守妇女。家门口的服装加工公司,受到附近妇女的欢迎,她们踊跃前来应聘、学习技术。村民王立立对学习缝纫技术很感兴趣,她说:“刚开始不熟练,时间长了就好了。学会一门技术,以后不吃亏。”

“下一步打算上裁剪,随着技术成熟,再涉足高品质服装和成衣生

产加工。我们会把公司经营好,让姐妹们收入越来越高。”有了乡亲们的支持,侯海霞和刘轶的干劲更大了。

刘轶表示,产业兴旺是实现乡村振兴的基础和关键,下一步,工作队将持续以产业发展为抓手,抢抓机遇、深挖潜力、真抓实干,让村民的生活越来越幸福。

## 天津市财政局 让“干的事”精准对接 群众“盼的事”

运城晚报讯(记者 刘凯华)近日,天津市财政局邀请该市9个乡镇(镇、街道),以及农业农村、水利、林业等部门相关负责人,召开2023年第三季度“开门纳谏”座谈会。会上,天津市财政局就2023年乡镇财政体制改革、美丽乡村建设、专项资金项目争取等情况作了解读和辅导;各部门相关负责人分别介绍了各自领域的项目资金使用落实情况,与会人员就财政政策、资金争取、项目谋划等相关问题进行咨询,并围绕固定资产管理、政府采购等问题提出意见和建议。

近年来,该局坚持把“开门纳谏”贯穿财政工作始终,每月开展一次“开门纳谏”意见和建议梳理、每季度召开一次“开门纳谏”座谈会、每半年召开一次“开门纳谏”问题整改汇报会,并针对征集到的意见和建议及时沟通反馈,能现场解决的现场解决;暂时不能解决的,解释清楚原因,制定工作台账,明确完成时限,持续跟进整改。

天津市财政局相关负责人表示,下一步,该局将聚焦群众提出的意见和建议,创新服务手段、创优营商环境,有针对性地打通堵点、补足短板,不断提升财政工作水平。

## 运城市荟萃幼儿园 举办首届音乐节



运城晚报讯(记者 张筱苑)10月18日,运城市荟萃幼儿园首届“开心哆来咪”音乐节正式开幕(上图),该院教师及幼儿载歌载舞,庆祝首届音乐节的到来。

开场舞《达拉崩吧》由该园大班幼儿和老师共同演绎,活力四射的音乐和舞姿充满活力,吸引着观众的目光,点燃全场激情;《中国话》《红船新一代》《国旗下长大》……这些代表着歌颂党和祖国的音乐由幼儿倾情演唱。首届音乐节以幼儿为主体、教师和家长分别配合的形式,有合唱、独唱等,大家用不同的歌曲表达对祖国的热爱,对工作的喜爱。

首届音乐节开幕后,每个班级会根据顺序进行幼儿大合唱的排演,让每个孩子都能体验到站在舞台上的感觉。

## 盐湖区五洲观澜社区新时代文明实践站 用非遗剪纸传播 社会主义核心价值观

运城晚报讯(记者 荆毅萍)10月17日,盐湖区姚孟街道五洲观澜社区新时代文明实践站联合仁和物业,开展了“践行社会主义核心价值观”主题剪纸活动,社区居民在近距离体验非遗文化、感受非遗魅力的同时,对社会主义核心价值观有了更深刻的认识。

“我们剪这个五角星的时候,一定要注意剪子的位置……”活动现场,志愿者张阿姨向大家介绍剪纸的起源、发展历程、传统习俗和剪纸的基本技巧。她一边讲解一边示范,细致地演示纸张折叠和花纹描绘等剪纸步骤,并将社会主义核心价值观融入其中,帮助大家更好地理解社会主义核心价值观的内涵和意义。